PO3IJ I
BAPIAHT 1

YactuHa nepwia

3asdarHA 1.1—1.12 Maroms o Yyomupu eapiaHmu eidnosiol, 3 skux minsxu
OLHA eidnosios NPABHITBHA. O6epimb npasunbHy, Ha Bawy dymky, 8idnosids
I nozxayme ii'y 6nanky eionogided.

1.1. Iy nudpy Tpeba IICTABATH 3aMicTh 3ipouKH, 100 Hepis-
micTs 98%1 > 9856 Oyma mpaBunbHOIO?

A) 5; B) 6; B) 4; r o.
1.2, VraxiTs yei coinpHi ginpamky umcen 12 1 8.
A) 2, 4; By w2, c4:y  B) 8.,.12: Ty2 4 8
1.3. Cepen HaBenenux anre6paiuHux BUPasiB yKasKiThL mimmii.
x+5 x x+3 x=1
A)x—Z; B):f B) o F)T-
1.4 Yepez AKy 3 JaHUX TOUYOK TPOXOAUTE rpadgix piBHAHHES
5y —3x = -1?
A)(2; -1); B)(-2;1); B)(2; 1); D)2 =1

8,3
1.5. Ckoporits npib xzyg_
X7y
b xt %6 28
Ay —— B) —; B) —&; Lis -
y Y y y
1.6. PosgnaziTe KBaApATHUN TpUIeH —Xx2 + 3x + 4 HA MHOKHUKH.
A) (x —4)(x + 1); B) (x + 4)(x — 1);
B) (x + 4)(x — 1); By (o —d) (e ),

1.7. fixa 3 HaBeJeHHUX CHUCTEM HEpPiBHOCTeM He Mac PO3B’A3KiB?
x=-1,5, x<-1,5 x=-1,5, x<-1,5

A) B) LAt B) = I,) 3 Yy

% : x=-1; x<-1; x<-—1.

1.8. ¥ reomerpuynii nporpecii (b,) by = 45, ¢ = —3. BmaiigiTs mep-
Uil YIeH Ifiel mporpecii.

A) 5; B) =15; B) —5; B 15.

1.9. ITpomirs OC npoxoauTs Mix cropoHamu kyTa AOB, 3HaiiniTs
rpagycHy Mipy Kyra COB, axmo LAOB =105°, ZAOC = 63°.

A) 178%  B) 42°; B) 32°; T') 168°.
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